## ②公益財団法人 埼玉県産業振興公社

公益財団法人埼玉県産業振興公社 創業・取引支援部 創業支援グループ 倉崎、峯岸

直通 048-711-2222

<報道発表資料>

• • • • • • • • • • • • • •

令和4年2月18日

E-mail: venture@saitama-j.or.jp

## 社会課題の解決につながる創業支援プログラム 「創業事例発表会」を開催します!

公益財団法人埼玉県産業振興公社では、新しい技術やアイデアにより社会課題の解決を図ろうとする創業希望者に対し、集中型の支援でビジネスプランの実現を応援しています。このたび「令和3年度社会課題の解決につながる創業支援プログラム」により創業の夢を叶えたプログラム参加者による創業事例発表会(オンライン)を開催します。

## ●創業事例発表会

1 プログラム概要・実施報告

社会課題の解決につながる創業支援プログラムの概要と実施した内容について報告します。

2 プログラム参加者による創業事例発表

アクセラレーションプログラムへの参加、伴走支援、メンタリングを受けた プログラム参加者が創業事例を発表します。

3 <u>アドバイザー、メンターによる応援メッセージ</u>

プログラムを支援してきたアドバイザーとメンターが参加者全員に事業拡大のための熱い応援メッセージを送ります。

## ●開催概要

日時:令和4年3月3日(木)13:00~16:00

方法:オンライン(Zoom)

※お申込みはこちらから

URL https://www.saitama-j.or.jp/sogyo/seminarevent/event\_event/entry-1077.html

